ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
Бошко Ананій Ананійович - народився 13 січня 1979 року в селі Білолісся Татарбунарського району Одеської області. У  1986 році пішов у перший клас Білолісської  ЗОШ І - ІІІ ступенів. З  1995 року продовжив навчання у Долинській ЗОШ І-ІІІ ступенів, яку закінчив у  1997. 
З  1998 році був призваний до лав Збройних Сил України. Службу проходив у місті Очаків  Миколаївської області у підрозділу морської піхоти, у 2000 році повернувся зі служби. 
Працював будівельником. 
[bookmark: _GoBack] 	В 2002 році  одружився,  у родині народилася донька.  У 2019 році вступив до лав ЗСУ за контрактом,  службу проходив у 35 бригаді 18 батальйону, був заступником командира бойової машини-навідник-оператор 2 роти морської піхоти. 
З 2019 року проходив службу у зоні ООС на першій лінії зіткнення у селищі Гранітне Донецької області, блок пост ,,Полуторка’’.  У 2020 році вдруге проходить службу у зоні ООС на передовій поблизу села Піски Донецької області.
На початку повномасштабного вторгнення знаходився на посту в селі Маяки,   26 травня був направлений у Миколаївську область.
 27 травня 2022 року під час виконання бойових завдань із захисту Батьківщини внаслідок ворожого артилерійського обстрілу отримав бойове поранення несумісне з життям в районі н.п. Велике Артакове Баштанського району Миколаївської області.
	14 червня 2022 року був похований на кладовищі села Долинка.
Бошко А.А. загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 

