ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
Аубакіров Руслан Аманжолович - народився  29 червня 1981 р. у селі Долинка Саратської району де проживав декілька років. Потім разом із своєю родиною переїхав до села Каракурт Болградського району. Зростав у багатодітній родині.
   У 1997 році Руслан закінчив Каракуртівську школу I-III ступенів, а в 1999 році вступив до лав Збройних Сил України. Службу проходив у місті Дніпро,  був переведений в місто Білгород – Дністровський  у танковий полк.
Після проходження служби переїхав до міста Миколаїв, де невдовзі зустрів свою майбутню дружину.
[bookmark: _GoBack] Аубакіров Руслан працював спеціалістом по встановленню парового опалення. Багато подорожував Україною, був дуже творчою, світ пізнавальною людиною, любив життя, умів насолоджуватися кожною хвилиною прожитого, цінував кожну мить. Пізнавав світ і розвивався у всіх напрямках, був за чесність та справедливість. 
24 лютого 2022 року коли почалась війна він пішов добровольцем, аби захистити свою Батьківщину. Свою  дружину  і доньок Руслан  відправив за кордон, за для їх безпеки. З перших днів війни знаходився в місті Миколаєві, де жив останні роки. Отримав дуже тяжкі осколкові поранення обох ніг, після чого міг залишитися в тилу, але знову пішов  на фронт. За станом здоров’я не міг повернутися на першу лінію, але хотів бути корисним своїм побратимам, своїй країні. Залишившись при військової службі, Руслан доставляв на фронт все необхідне для ЗСУ. 
28 жовтня 2022 року повертаючись з бойового завдання трагічно загинув у дорозі,  отримавши травму несумісну с життям.
1 листопада 2022 року був похований  на новому цвинтарі села Долинка.
Аубакіров Р.А. загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищав незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 





