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Дердуга Сергій Миколайович - командир 18-го окремого батальйону морської піхоти 35-ї окремої бригади морської піхоти імені контр-адмірала Михайла Остроградського Військово-морських сил Збройних сил України, підполковник.
Народився 20 липня 1983 року у місті Ямпіль Ямпільського (нині – Могилів-Подільського) району Вінницької області. Мешкав у селищі міського типу Вапнярка Томашпільського району Вінницької області. У 2001 році закінчив загальноосвітню школу.
У Збройних силах України з 2001 року. Закінчив вищий військовий навчальний заклад.
З 2019 року – командир 18-го окремого батальйону морської піхоти 35-ї окремої бригади морської піхоти імені контр-адмірала Михайла Остроградського Військово-морських сил Збройних сил України.
З 2014 року брав участь в антитерористичній операції / операції об’єднаних сил на сході України.
З 24 лютого 2022 року, після широкомасштабного вторгнення Росії в Україну, брав участь у боях з російськими окупантами. Воював у Миколаївській області.
3 червня 2022 року підполковник Сергій Дердуга загинув у районі села Велике Артакове Баштанського району Миколаївської області.
Похований на кладовищі у місті Вінниця.
Нагороджений орденами Богдана Хмельницького II (08.06.2022; посмертно) та III (29.09.2014) ступенів, медаллю «Захиснику Вітчизни»» (02.12.2016), іншими медалями.
Дердуга С.М. загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 

