ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

[bookmark: _GoBack]Драган Валерій Анатолійович  народився 14.03.1997 року у                       селі Новоселівка Саратського району Одеської області. Після закінчення                        9 класів Новоселівської  загальноосвітньої школи отримав професію водія. У 2015-2016 рр. пройшов строкову службу, а вже у 2017 вступив до лав Збройних Сил України на контрактну службу. 
У 2022 році після повномасштабного нападу російської федерації пішов захищати державу. Був старшим стрільцем відділення  18 окремого батальйону морської піхоти    35 окремої бригади морської піхоти імені контр-адмірала Михайла Остроградського Військово-Морських Сил Збройних Сил України.                  Загинув 27.05.2022 року внаслідок артилерійського обстрілу під час бойового зіткнення з силами противника в районі населеного пункту Велике Артакове Баштанського району Миколаївської області. 
Похований 15.06.2022 року на місцевому цвинтарі  у селі Новоселівка. 
Драган В.А. загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 

