ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
Кузьмін Роман Сергійович - народився  24 листопада 1987 року в  смт Сарата Саратського району Одеської області у багатодітній родині.  Навчався у Саратській загальноосвітній школі, захоплювався історією України. З дитинства допомагав матері працювати. Після закінчення школи майже одразу поїхав на заробітки до іншої країни, самостійно опанував нове ремесло – майстер внутрішніх робіт приміщень. По поверненню працював у м.Одеса.  Роман легко знаходив спільну мову з самими різними людьми, був  позитивною та веселою людиною, мав багато друзів. 
З початком повномасштабного вторгнення добровольцем вирушив до м.Миколаїв, через деякий час повернувся додому. Після вручення повістки  без вагань вступив до лав Збройних Сил України. Відбір пройшов до десантно-штурмової бригади. Всі, з ким стикала його доля, дивувалися сміливості, витримці та навичкам володіння зброєю. За час служби користувався  повагою побратимів. 
	У складі 80-ї ДШБ вирушив до Донецької області. 15.05.2023 р. біля населеного пункту Іванівське Бахмутського району Роман загинув внаслідок ворожого обстрілу. Без батька залишилося 2 дітей.
	Похований   21 травня 2023 р. на кладовищі селища Сарата.
Кузьмін Р.С. загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 
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