ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
Смолянець Сергій Васильович  - народився  24 серпня 1992 року в селі Михайлівка,  Саратського району Одеської області. Навчався Сергій у Михайлівській ЗОШ І-ІІІ  ступенів. Після  закінчення 9 класів, вступив до Татарбунарського професійно-технічного  аграрного училища. З 2017 року проживав в м. Татарбунари, працював в магазині “Побутова техніка”.
[bookmark: _GoBack]Учасник бойових дій 2014 року. З перших днів повномасштабного вторгнення пішов захищати рідну землю від окупантів. Постійно підтримував зв’язок із земляками, рідною школою.        
24.06.2023 року під час виконання бойових завдань із захисту Батьківщини, внаслідок ворожого артилерійського обстрілу отримав бойове поранення не сумісне з життям в районі населеного пункту Курдюмівка, Бахмутського району, Донецької області. Сергій був веселою, активною, працьовитою, світлою, життєрадісною та товариською людиною з безліччю планів на майбутнє, яке обірвала війна.
	Похований 28 червня 2023 року на кладовищі села Михайлівка. 
Смолянець С.В. загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 

