ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
[bookmark: _GoBack]Сухарський Олег Станіславович - народився 10 вересня 1979 року у селищі Сарата в родині військовослужбовців. Закінчив Саратську загальноосвітню школу. У дитинстві завжди спілкувався з підлеглими батька - старшини батареї, солдатами, добре розумів військове господарство, з повагою та інтересом ставився до воєнної справи.
У 2009 році життєвий шлях привів у сусідню Плахтіївку. Разом з дружиною Вікторією будували майбутнє, виховували двох діточок.
Добрий, господар, майстровитий та людяний Олег працював механізатором у місцевому сільгосппідприємстві.
Життєві плани зруйнувало російське вторгнення в Україну Не вагаючись, з перших днів війни, солдат Сухарський О.С. став до лав Саратського ТЦК, а влітку 2023 року був направлений у військову частину, що брала участь у бойових діях.
25 вересня, під час підготовки до бойового виходу, серце Олега зупинилося. Похований 28 вересня 2023 року на кладовищі села Плахтіївка.
Сухарський О.С. помер, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищав незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 

