ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА
Кушнеренко Сергій Михайлович – народився 01.05.1981 р. у селищі Сарата Саратського району Одеської області. 
У 1996 році закінчив Саратську загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів. З 1996 по 1998 рік пройшов  навчання при загальноосвітній школі за курсом – столяр-будівельник, після закінчення йому був присвоєний перший розряд. У 2000 році закінчив Одеське вище професійне училище №26 за професією кухар, офіціант, буфетник. Працював поваром у Саратському ДНЗ ясла-садок.  З грудня 2022 р. по лютий 2023 працював вантажником роздрібної бази ОД «АТ «Укрпошта».
Був товариською, щирою, доброю людиною, користувався повагою колег. 
Після повномасштабного вторгнення російського агресора проходив військову службу у 2 мотопіхотному відділенні 1 мотопіхотного взводу 2 мотопіхотної роти військової частини А2962. 
02.04.2023 р. під час виконання завдань здійснених заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації  загинув біля населеного пункту Оріхово-Василівка  Донецької області. 
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Похований 10 квітня 2023 року на кладовищі селища Сарата.
Кушнеренко С.М. загинув, залишившись вірним військовій присязі та українському народові, захищаючи незалежність та суверенітет держави, чим вчинив звершення в ім’я Батьківщини. 





